

“Udruživanje snaga za radna mjesta i stabilnost: Podrška ugroženim osobama u BIH kroz javno/privatno/civilno partnerstvo“  
Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BIH through public/private/civil partnerships



## NOVA RADNA MJESTA !

# JAVNI POZIV

## LOKALNIM PRIVREDNICIMA

### ZA UČEŠĆE U PROCESU ZAPOŠLJAVANJA KROZ DOKVALIFIKACIJU I PREKVALIFIKACIJU U VLASTITIM KAPACITETIMA

Ovim putem pozivamo lokalne privredne subjekte Općine Vareš da se prijave za proces zapošljavanja kroz dokvalifikaciju i prekvalifikaciju u vlastitim kapacitetima.

Na osnovu vaših iskazanih potreba mogu se prijaviti sljedeće kategorije:

žene koje su dugotrajno nezaposlene; nezaposlene žene s niskim stepenom obrazovanja; mlade žene koje po prvi put traže posao; samohrane majke; žene iz ruralnih područja; žene sa invaliditetom; ostale ugrožene grupe žena; mladi do navršanih 30 godina starosti, bez obzira na stručnu spremu, radno iskustvo i pol; mladi korisnici sistema socijalne zaštite; mladi bez roditeljskog staranja;

Pojam ugrožene grupe se odnosi prvenstveno na žene i na mlade u riziku - ali obuhvata i druge ranjive grupe kojima je potrebna podrška, u zavisnosti od lokalnog konteksta i prijedloga projekta.

Očekivani maksimalni broj osoba za učešće u ovoj lokalnoj zajednici je 40 od kojih će 15 osoba biti zaposleno.

40 prijavljenih i odabranih osoba treba da učestvuje u pripadajućoj obuci neposredno u privrednom subjektu.

Pojedinačno, privredni subjekti zapošljavaju prema svojim potrebama od 1 do maksimalno 15 kandidata.

Budžetom projekta donator nije predvidio slučaj kada bi bio zaposlen veći broj kandidata od 15.

Privrednim subjektima za zapošljavanje korisnika pripada materijalni grant do vrijednosti od 2700 EUR-a bruto po jednom zaposlenom.

Podstičaće se učešće poslodavaca koji mogu ponuditi prioritetno radna mjesta za žene.

Projektom je predviđeno obezbijedenje investicionih poticaja za mikro, mala i srednja preduzeća koja rade u Općini Vareš za otvaranje do 15 novih radnih mjesta.

U okviru ovog Javnog poziva očekuju se prijave potencijalnih poslodavaca iz Općine Vareš, koji imaju potencijal za zapošljavanje, odgovarajuće kompetencije, znanja i vještine na tržištu, te sposobnost da prošire obim svog poslovanja u budućnosti.

Pod uslovima Javnog poziva, privredni subjekti mogu se prijaviti za nabavku mašina, opreme i materijala koji su im potrebni za razvoj poslovanja u cilju zapošljavanja jedne ili više osoba (odabranih i rangiranih u okviru Poziva za nezaposlene osobe) u Općini Vareš.

U okviru Javnog poziva za privredna društva u Općini Vareš, svaki privredni subjekt koji se prijavi za učešće u ovom projektu mora ispunjavati sljedeće opšte uslove:

- Registrovan je najmanje godinu dana prije datuma javnog poziva u okviru ove komponente Projekta;
- Radi se o lokalnoj mikro, maloj ili srednjoj kompaniji (isključene su međunarodne ili velike kompanije);
- Da je kompanija izmirila sve poreze i doprinose i ima najmanje jednog zaposlenog;
- Da ima neto dobit na kraju prethodne godine;
- Nije u postupku stečaja ili likvidacije;
- Posjeduje biznis plan koji može nedvosmisleno utvrditi profitabilnost potencijalnog ulaganja i generisati očekivani broj novih radnih mjesta (opciono);
- Posjeduje pismo namjere sa potencijalnim kupcem robe ili usluga definisanih širenjem proizvodnje (opciono);
- Spreman je ponuditi praktičnu obuku na radnom mjestu za ciljane korisnika strukovne dokvalifikacije i prekvalifikacije bez naknade.

Ukoliko privredni subjekt ispunjava uslove predviđene Javnim pozivom biće dodan na **Listu potencijalnih poslodavaca**. Privredni subjekti koji očekuju i prezentuju da će stvoriti dodatna nova radna mjesta, izvan minimuma koji zahtijeva projekat, imat će prednost u selekciji.

Odabrani privredni subjekti će biti podržani kroz nabavku opreme, mašina i materijala (npr. mašine za tekstilnu industriju, stolariju, građevinske radove, industriju kože i obuće, prerađivačku industriju, proizvodnju robe široke potrošnje, IT itd.) kako bi se proširio asortiman ili obim proizvodnje i stvorila nova radna mjesta.

Podrška vrijedi do **2.700,00 EUR** po popunjenom radnom mjestu. Poslodavac i radnik će potpisati zvanični **Ugovor o radu**, radi službene prijave novog radnika u nadležnu poreznu upravu. Sve potrebne poreze i doprinose, po osnovu ugovora o radu poslodavac će plaćati u ime novog zaposlenika.

#### POSTUPAK PRIJAVLJIVANJA

Zainteresovani lokalni privredni subjekti uputiće pismo namjere za učešće u projektu, i na taj način će iskazati interes za zapošljavanje određenog broja kandidata i prezentirati vlastite kapacitete za praktičnu i teorijsku obuku. Nakon analize iskazanih interesa za zapošljavanje, Općina Vareš, zajedno sa LIR CD organizovaće sastanak i razgovor sa odgovornim licima privrednih subjekata o načinu, dinamici i sadržaju učešća u budućim aktivnostima.

Lokalni privredni subjekti mogu do dana sastanka dostaviti gore navedenu dokumentaciju.

**Javni poziv je otvoren od 22.01. do 22.03.2024. do 12<sup>h</sup>.**

Kontakt osoba za dodatne informacije iz Općinske uprave Vareš je:

**Salih Memić** - Odjeljenje za privredu

e-mail [salih.memic@vares.info](mailto:salih.memic@vares.info) - kontakt telefon 032/848-105